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Cinköy İlkokulu olarak 1946 yılında eğitim-öğretime başlamış ancak ilerleyen yıllarda fiziki yapısı sürekli değişmiştir. İhtiyaca göre yeni derslikler yapılmış olup 4 ayrı binada eğitim öğretim faaliyetleri sürdürülmektedir.
1997-1998 Eğitim-Öğretim yılında 8 yıllık eğitime geçilmiş olması sebebiyle okulumuzun adı Cinköy İlköğretim Okulu olmuştur.
Son olarak 2016 yılında okulumuz Cinköy Ortaokulu olarak tescil edilmiştir. Anasınıfı, İlkokul ve Ortaokul öğrencileri okulumuzda öğrenim görmektedir.
Okulumuz ortaokul bölümü taşımalı olup, Sarıveli ve Taşçılı Mahallesinde ortaokul çağındaki öğrenciler okulumuza devam etmektedir. 2018-2019 Eğitim-Öğretim yılında taşınan öğrenci sayısı 30’dur.
Çiriştepe Mah. öğrencileri önceleri taşıma kapsamında okulumuza devam ederken, 2017 yılında Karadiken Ortaokuluna yönlendirilmişlerdir. İlkokulumuzun kapanmaması için Çiriştepe Mah. öğrencilerinin taşıma kapsamında okulumuza getirilmesi daha uygun olacaktır.
Okulumuz normal eğitim yapmaktadır. Bahçesinde 1 lojman, 1 yemekhane bulunmaktadır. Bina içerisinde ise 2 idare odası, 1 öğretmenler odası, 1 kütüphane, 1 çok amaçlı salon, 1 Mescit, 1 Depo, 1 Araç-gereç odası bulunmaktadır. Ayrıca 10 kabinden oluşan tuvalet bulunmaktadır.

